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Predmet: PLAN RADA U NASTAVI ZA LJETNI SEMESTAR 2016./17. 
  PLOVNI PUTEVI I LUKE 
 
Adresa: Građevinski fakultet, Odbor za nastavu 
 
1 OBLIK ODRŽAVANJA VJEŽBI 
 

Vježbe su auditorne + konstruktivne.  
 
2 TERENSKA NASTAVA, SEMINARI, KOLOKVIJI 
 

Seminarski radovi izrađuju se većinom na vježbama u suradnji sa nastavnikom. 
Predviđeno je 5 seminarskih radova. Zadaci za seminar su metode inženjerskih 
proračuna manjeg opsega. 
 
Kolokviji su provjera teorijskog i praktičnog znanja. Predviđeno je 5 kolokvija. 
 

3 DINAMIKA VJEŽBI 
 
Seminarski radovi i kolokviji odvijaju se kontinuirano tokom cijelog semestra. 
 
Seminarski zadatak se zadaje i objašnjava na auditornim vježbama nakon svake 
metodičke jedinice, a izrađuje na konstruktivnim vježbama. Predaja seminara je 
predviđena kontinuirano tokom semestra i uvjet je za preuzimanje zadatka idućeg 
seminara.  

 
Kolokviji prate metodičke jedinice. 

 
4 UVJETI ZA 2. POTPIS 

 
Sudjelovanje na svim predavanjima i vježbama (dozvoljena tri izostanka), svi seminari 
predani + BKO≥25% iz točke 5. 
 

 
5 NAČIN POLAGANJA ISPITA 
 

Ispit se polaže parcijalno tokom semestra preko kolokvija. Polaže se ukupno 5 
kolokvija. 
 
Uspješnosti na kolokvijima valorizira se ocjenama: 60%=2, 70%=3, 80%=4 i 90%=5, a 
svaki kolokvij mora premašiti 60%-tni uspjeh. Studenti koji ne polože kolokvij sa više 
od 60% bodova pišu popravni kolokvij na prvom idućem satu vježbi (u dogovoru sa 
nastavnikom). Studenti koji iz opravdanih ili neopravdanih razloga izostanu sa nekog 
kolokvija također pišu popravni kolokvij na prvom idućem satu (u dogovoru sa 
nastavnikom). Studentima koji ne opravdaju izostanak sa kolokvija, 0 bodova ulazi u 
prosjek za konačnu ocjenu. Izostanak je potrebno opravdati unutar tjedan dana od 
kolokvija. 
Formiranje konačne ocjene: 
 
BKO=A+B 
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BKO bodovi za konačnu ocjenu kolegija koja se upisuje u indeks prema 
kriteriju 60%=2, 70%=3, 80%=4 i 90%=5 

A prosjek bodova kolokvija (za neopravdane izostanke sa kolokvija 0 
bodova ulazi u prosjek) 

B Studenti koji seminar ne predaju/obrane u terminu predaje dobivaju 
negativne bodove od -4 do -6 bodova. Seminari se brane pred 
predmetnim nastavnikom na za to predviđenim vježbama. Svi seminari 
obavezno moraju biti predani da bi se ostvarili uvjeti za potpis. 

 
 
Za studente koji u toku semestra ne polože ispit parcijalnim polaganjem, uz gornje 
uvjete, ostaje klasičan pismeni i usmeni ispit u ispitnim rokovima.  

 
Predmetni nastavnik: 
 
Doc.dr.sc. Dalibor Carević, dipl.inž.građ. 


